

Z á p í s ze zasedání MR OMS ze dne 9. září 2009

Přítomni: Barták, Ing. Krejza, Šembera, Šrámek, Kmocho, Křeček, Mgr. Hoferek. Za dozorčí komisi p. Tvrdík, jednatelka OMS Procházková.

1/ Zasedání MR zahájil předseda F. Barták. Po zahájení bylo překontrolováno plnění úkolů a zápis z posledního zasedání MR. Úkoly od posledního zasedání MR: p. Šembera navštívil pracovníka exekutorského úřadu s tím, že zjistí jak to vypadá s našimi pohledávkami a zajistí doklad o vymožené částce, která byla zaslána na náš účet. Pan Šembera informoval, že vyúčtování nám bude dáno až po vymožení pohledávky – jedná se pohledávku J. Haška ohledně druhé pohledávky pí. Jalůvkové tato se zdá údajně jako nevymahatelná.

2/ MR projednala dopis ČMMJ ohledně přepracované Směrnice ke zkouškám z myslivosti, která byla schválena Sborem zástupců ČMMJ dne 13.června 2009. Dále potvrzení termínů zkoušek z myslivosti, které se budou pořádat v měsíci září až prosinec 2009. Sdělení k Vyšším zkouškám z myslivosti- žádosti se zasílají na sekretariát ČMMJ a následně budou postoupeny Mze ČR. Tyto zkoušky může složit pouze ten, kdo absolvoval zkoušky z myslivosti a zkoušky pro myslivecké hospodáře. MR dále vzala na vědomí výsledkovou listinu národního kola soutěže o ZST.

3/ Jednatelka informovala MR, že tradičně v prvním listopadovém termínu se uskuteční školení jednatelů a program bude zaměřen k volbám, vzhledem k tomu, že příští rok je rokem volebním a uskuteční se okresní volební sněmy a 3.sjezd ČMMJ. Termín školení je 1.11. - 4.11.2009. MR souhlasí s tím, aby se jednatelka školení zúčastnila.

4/ MR se zabývala termínovým kalendářem pro I. pololetí roku 2010. Stanovila termín zahájení kurzu myslivosti od 16.1. - 20.2.2010 s tím, že v době konání okresního mysliveckého plesu 23.ledna 2010 kurz nebude. Následně budou navazovat konzultace ke zkouškám z myslivosti a zkoušky z myslivosti jsou naplánovány na sobotu dne 13.března 2010. Výstava psů všech plemen se bude konat v sobotu dne 15. května 2010. Okresní volební sněm se uskuteční dne 22. dubna 2010 na chatě MS Kluky.

5/ V další části jednání předsedové jednotlivých odborných komisí informovali o své činnosti. Předseda KK p. Šembera informoval, že VZ malých plemen ve dnech 19.-20.září 2009 se pro malý počet přihlášených neuskuteční. Rovněž tak ostatní naplánované zkoušky pro malý počet přihlášených jsou zrušeny.

6/ Předseda OMS F. Barták informoval o možnosti předtančení při okresní mysliveckém plese V. Vydrou a P. Kostovčikovou. MR souhlasí a pověřila jej dalším jednáním. Na plese bychom měli mít také jinou hudbu než v předcházejícím roce a to jihočeskou „Keramičku“.

Jelikož byl program zasedání vyčerpán, zasedání bylo předsedou zakončeno. Příští zasedání se uskuteční 7. října 2009.

Zapsala:

Zápis ověřil: